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Dezimal zahlen in Briiche umwandeln Name:
Wandlejede Dezimalzahl in einen Bruch um. Antworten
\
/Convertir de decimal afraccion es 0.9 0.63 \ 5 l2/lOO
i 1 . . . p.
simple siempre que recuerdelos | giempg anterior es  Hacemos lo mismo con &
valores posicionales. nueve décimos. problema anterior. Pero .
Veamoscomolo  debido aqueestaen el lugar '
’ escribiriamos como  de las centésimas, colocamos
fraccion. nuestro nUmero por encima <
(®3 < [®3 Q
?(1% Z 8 % 9/ de 100.
3 % 9 5 10 63, 3
S 100
4,
\_ /
5.
Bsp) 12 1) 2)
0,12 = — 078 = — 097 = —
100 6.
7.
8.
3) 4) 5)
08 = — 025 = — 082 =—— o
10.
11.
6) 7) 8)
05 - 006 = —— 003 = — 12
13.
14.
9) 10) 11)
04 = — 033 = — 02 =-— 15.
16.
17.
12) 13) 14)
095 = — 007 = —— 01 = — 18.
19.
20.
15) 16) 17)
[ X e M p— nno = — om = ——
h 1-10 [95/90( 85|80 75| 70| 65| 60 [ 55 | 50
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Dezimalzahlen in Briiche umwandeln Name: L Osungsschlissel
Wandlejede Dezimalzahl in einen Bruch um. Antworten
;o » N
Convertir de decimal afraccion es 0.9 0.63 5 12 o
i 1 . . . p.
simple siempre que recuerdelos | giempg anterior es  Hacemos lo mismo con &
valores posicionales. nueve décimos. problema anterior. Pero . n o
Veamoscomolo  debido aqueestaen el lugar '
’ escribiriamos como  de las centésimas, colocamos o7
= 2 = = fraccion. nuestro ndmero por encima || % 100
% 3z & % J de 100. 8
3 % 9 5 10 63, 3 10
® 100 e
4, 100
& j 82
5. 100
Bsp) 12 1) 78 2) 97
012 = — 0,78 = —— 097 = — 5
100 100 100 6 0
6
7. 100
3
8. 100
3) 8 4) 25 5) 82
08 = — 025 = —— 082 = — 4
10 100 100 9. 10
33
10. 100
2
11. 1
6) 5 7) 6 8) 3 95
05 = — 006 = — 003 = ——
10 100 100 12. 100
.
13. 100
1
14. 10
9) 4 10) 33 11) 2 9
04 = — 033 = — 02 =—— 15 10
10 100 10 '
9
16. 100
1
17. 100
12) 95 13) 7 14) 1 v
095 = —— 007 = —— 01 = —— 18. 100
100 100 10
8
19. 100
94
20. /, 100
15) 9 16) 9 17) 1
[N I p— N = —— 0ol = ——
h 1 1-10 [95[90]85]80[ 75| 70] 65] 60 55] 50
M at e www.CommonCoreSheets.de 11-20(45(40|35|30(25(20| 15|10 5| O
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Dezimal zahlen in Briiche umwandeln Name:
Wandlejede Dezimalzahl in einen Bruch um. Antworten
\
/Convertir de decimal afraccion es 09 0.63 ) . 98/100
i 1 . . . p.
simple siempre que recuerdelos | giempg anterior es  Hacemos lo mismo con &
valores posicionales. nueve décimos. problema anterior. Pero .
Veamoscomolo  debido aqueestaen el lugar '
escribiriamos como  de las centésimas, colocamos
fraccion. nuestro nUmero por encima <
(®3 < [®3 Q
% % % % S de 100.
3 % 9 5 10 63, 3
k) 100
4,
\_ /
5.
Bsp) 98 1) 2)
098 = — 036 = — 003 = —
100 6.
7.
8.
3) 4) 5)
0,77 = — 0,2 = — 044 = —— .
10.
11.
6) 7) 8)
0,87 = — O’Ol = — 0’7 [ —
12.
13.
14,
9) 10) 11)
006 = — 002 = —— 067 = —— 15.
16.
17.
12) 13) 14)
01 = — 009 = — 032 = —— 18.
19.
20.
15) 16) 17)
[0 p— 0Rs = — n3 = —
h 2 1-10 [95[90]85]80[ 75| 70] 65] 60 55] 50
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Dezimalzahlen in Briiche umwandeln Name: L Osungsschlissel
Wandlejede Dezimalzahl in einen Bruch um. Antworten
\
/Convertir de decimal afraccion es 09 0.63 ) . 98/100
; 1 . . . p.
simple siempre que recuerdelos | giempg anterior es  Hacemos lo mismo con &
valores posicionales. nueve décimos. problema anterior. Pero . % o
Veamoscomolo  debido aqueestaen el lugar '
’ escribiriamos como  de las centésimas, colocamos 3
= 2 = = fraccion. nuestro ndmero por encima || % 100
%ﬁ» Z 8 % 9/ de 100. 77
k) % %}» %3 10 63/ 3. 100
® 100 )
4. 10
L J N
5 /. 100
Bsp) 98 1) 36 2) 3 '
098 = —— 036 = —— 003 = — 87
100 100 100 6 00
1
7. 100
7
8. 10
3) 77 4) 2 5) 44
077 = —— 02 = —— 044 = — 6
100 10 100 9. 100
2
10. 100
67
11. 100
6) 87 7) 1 8) 7 1
0,87 = — 0’01 = — 0’7 [ —
100 100 10 12. 10
9
13. 100
32
14, 100
2 0,06 = 5 10 0,02 - 2 = 0,67 - o y
7 100 7 100 =T 100 1 100
65
16. 100
3
17. 10
12) 1 13) 9 14) 32 6
01 = — 009 = —— 032 = — 18. 10
10 100 100
70
19. 100
9
20. /, 10
15) 5 16) 65 17) 3
Y0 p— nNRE = —— nx = -
h 2 1-10 [95]90[85[80[75] 70] 65] 60 [ 55 [ 50
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Dezimal zahlen in Briiche umwandeln Name:
Wandlejede Dezimalzahl in einen Bruch um. Antworten
\
/Convertir de decimal afraccion es 0.9 0.63 \ 5 44/lOO
i 1 . . . p.
simple siempre que recuerdelos | giempg anterior es  Hacemos lo mismo con &
valores posicionales. nueve décimos. problema anterior. Pero .
Veamoscomolo  debido aqueestaen el lugar '
’ escribiriamos como  de las centésimas, colocamos
fraccion. nuestro nUmero por encima <
(®3 < [®3 Q
‘%% Z 8 % 9/ de 100.
3 % 9 5 10 63, 3
S 100
4,
\_ /
5.
Bsp) 44 1) 2)
04 = —— 005 = — 028 = ——
100 6.
7.
) ) ) ’
3 4 5
09 = — 02 =— 059 = — o
10.
11.
6) 7) 8)
08 = — 008 = — 03 =— 12,
13.
14.
9) 10) 11)
086 = — 006 = —— 090 = —— 15.
16.
17.
12) 13) 14)
07 =—— 04 =— 01 = — 18.
19.
20.
15) 16) 17)
001 = 076 = —— ngx = —
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Dezimalzahlen in Briiche umwandeln Name: L Osungsschlissel
Wandlejede Dezimalzahl in einen Bruch um. Antworten
\
/Convertir de decimal afraccion es 0.9 0.63 \ 5 44/100
i 1 . . . p.
simple siempre que recuerdelos | giempg anterior es  Hacemos lo mismo con &
valores posicionales. nueve décimos. problema anterior. Pero . ° -
Veamoscomolo  debido aqueestaen el lugar '
’ escribiriamos como  de las centésimas, colocamos 28
= 2 = = fraccion. nuestro ndmero por encima || % 100
% 3z & % J de 100. o
3 % 9 5 10 63, 3 10
® 100 )
4, 10
5. 100
Bsp) 44 1) 5 2) 28
044 = —— 005 = —— 028 = — 8
100 100 100 6 0
8
7. 100
3
8. 10
3) 9 4) 2 5) 59
09 = —— 02 = — 059 = — 86
10 10 100 9. 100
6
10. 100
90
11. 100
6) 8 7) 8 8) 3 7
08 = — 008 = — 03 = —
10 100 10 12. 10
4
13. 10
1
14. 10
9 86 10) 6 11) 90 1
086 = —— 006 = —— 090 = —— 15 100
100 100 100 '
76
16. 100
83
17. 100
12) 7 13) 4 14) 1 30
0,7 = —— 04 = —— 01 = —— 18. 100
10 10 10
9
19. 100
17
20. /, 100
15) 1 16) 76 17) 83
[0 p— n76 = —— ngx = ——
h 3 1-10 [95[90]85]80[ 75| 70] 65] 60 55] 50
M at e www.CommonCoreSheets.de 11-20(45(40|35|30(25(20| 15|10 5| O
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Dezimal zahlen in Briiche umwandeln Name:
Wandlejede Dezimalzahl in einen Bruch um. Antworten
\
/Convertir de decimal afraccion es 0.9 0.63 \ 5 7/100
i 1 . . . p.
simple siempre que recuerdelos | giempg anterior es  Hacemos lo mismo con &
valores posicionales. nueve décimos. problema anterior. Pero .
Veamoscomolo  debido aqueestaen el lugar '
’ escribiriamos como  de las centésimas, colocamos
fraccion. nuestro nUmero por encima <
(®3 < [®3 Q
?(1% Z 8 % 9/ de 100.
3 % 9 5 10 63, 3
S 100
4,
\_ /
5.
Bsp) 7 1) 2)
007 = — 089 = — 003 = —
100 6.
7.
8.
3) 4) 5)
044 = — 020 = — 004 = — o
10.
11.
6) 7) 8)
08 = — 045 = —— 04 =— 12.
13.
14.
9) 10) 11)
01 = — 02 =— 002 = —— 15.
16.
17.
12) 13) 14)
072 = — 06 =— 001 = — 18.
19.
20.
15) 16) 17)
[ B p— ng8n = —— 011 = —
h 1-10 [95/90( 85|80 75| 70| 65| 60 [ 55 | 50
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Dezimalzahlen in Briiche umwandeln Name: L Osungsschlissel
Wandlejede Dezimalzahl in einen Bruch um. Antworten
;o y N
Convertir de decimal afraccion es 0.9 0.63 5 ! o
i 1 . . . p.
simple siempre que recuerdelos | giempg anterior es  Hacemos lo mismo con &
valores posicionales. nueve décimos. problema anterior. Pero . 8 o
Veamoscomolo  debido aqueestaen el lugar '
’ escribiriamos como  de las centésimas, colocamos 3’/
> - o . fraccion. nuestro ndmero por encima || % 100
% % % % J de 100. 4y
k) % %}» %3 10 63/ 3. 100
® 100 20
4, 100
L J .
5. 100
Bsp) 7 1) 89 2) 3
007 = —— 089 = —— 003 = — 8
100 100 100 6 f
45
7. 100
4
8. 1
3) 44 4) 20 5) 4
044 = —— 020 = — 004 = — 1
100 100 100 9. 10
2
10. 1
2
11. 100
6) 8 7) 45 8) 4 -
08 =-— 045 = —— 04 = —
10 100 10 12. 100
6
13. 10
1
14, 100
? 01 = = 10 02 = 2 = 002 = 2 %
80
16. 100
11
17. 100
12) 72 13) 6 14) 1 6
0,72 = —— 06 =— 001 = —— 18. 100
100 10 100
28
19. 100
7
20. /, 10
15) 35 16) 80 17) 11
e p— nan = —— 011 = ——
h 4 1-10 [95[90]85]80[ 75| 70] 65] 60 55] 50
M at e www.CommonCoreSheets.de 11-20(45(40|35|30(25(20| 15|10 5| O
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Dezimal zahlen in Briiche umwandeln Name:
Wandlejede Dezimalzahl in einen Bruch um. Antworten
\
/Convertir de decimal afraccion es 09 0.63 ) . 63/lOO
i 1 . . . p.
simple siempre que recuerdelos | giempg anterior es  Hacemos lo mismo con &
valores posicionales. nueve décimos. problema anterior. Pero .
Veamoscomolo  debido aqueestaen el lugar '
’ escribiriamos como  de las centésimas, colocamos
fraccion. nuestro nUmero por encima <
(®3 < [®3 Q
‘%% Z 8 % 9/ de 100.
3 % 9 5 10 63, 3
k) 100
4,
\_ /
5.
Bsp) 63 1) 2)
063 = — 009 = — 014 = —
100 6.
7.
8.
3) 4) 5)
09 = — 069 = — 020 = — o
10.
11.
6) 7) 8)
080 = — 090 = —— 004 = — 12
13.
14,
9) 10) 11)
005 = — 08 =— 002 = —— 15.
16.
17.
12) 13) 14)
04 = — 042 = —— 019 = — 18.
19.
20.
15) 16) 17)
[ — n40 = — nog = ——
h 1-10 [95[90]85]80[ 75| 70] 65] 60 55] 50
M at e www.CommonCoreSheets.de 5 11-20(45(40|35|30(25(20| 15|10 5| O




=

Dezimalzahlen in Briiche umwandeln Name: L Osungsschlissel
Wandlejede Dezimalzahl in einen Bruch um. Antworten
/ N\
Convertir de decimal afracci6 N *
onvertir de decimal afraccion es 09 0.63 Bep. /lOO

simple siempre que recuerde los

valores posicionales.

El ggemplo anterior es  Hacemos o mismo con €l

nueve décimos.
Veamos como lo

problema anterior. Pero
debido aque estaen € lugar
escribiriamos como de las centésimas, colocamos

©

=
S

> - o . fraccion. nuestro ndmero por encima || % 100
% 3z & % % de 100. o
2 & 3 % 10 63 3. 10
® 2 YA
® 100 e
4, 100
& / 20
5. 100
Bsp) 63 1) 9 2) 14
063 = — 009 = —— 014 = —— 80
100 100 100 6 00
90
7. 100
4
8. 100
3) 9 4) 69 5) 20
09 = —— 069 = — 020 = —— 5
10 100 100 9. 100
8
10. 10
2
11. 100
6) 80 7) 90 8) 4 4
080 = — 090 = —— 004 = ——
100 100 100 12. 10
42
13. 100
19
14. 100
9) 5 10) 8 11) 2 5
005 = — 08 =—— 002 = —— 15 10
100 10 100 '
49
16. 100
8
17. 100
12) 4 13) 42 14) 19 )
04 = — 042 = —— 019 = —— 18. 10
10 100 100
3
19. 100
6
20. /, 1
15) 5 16) 49 17) 8
[ p— n40 = —— nnR = ——
Math 5 1-10 [95]90]85]80] 75 70] 65] 60[ 55|50
at e www.CommonCoreSheets.de 11-20(45(40|35|30|25(20|15|10| 5| O




JL_

Dezimal zahlen in Briiche umwandeln Name:
Wandlejede Dezimalzahl in einen Bruch um. Antworten
\
/Convertir de decimal afraccion es 0.9 0.63 \ 5 8/1
i 1 . . . p.
simple siempre que recuerdelos | giempg anterior es  Hacemos lo mismo con &
valores posicionales. nueve décimos. problema anterior. Pero .
Veamoscomolo  debido aqueestaen el lugar '
’ escribiriamos como  de las centésimas, colocamos
fraccion. nuestro nUmero por encima <
(®3 < [®3 Q
‘%% Z 8 % 9/ de 100.
3 % 9 5 10 63, 3
S 100
4,
\_ /
5.
Bsp) 8 1) 2)
08 = —— 06 = —— 04 = —
10 6.
7.
8.
3) 4 5)
0,73 = — 064 = — 03 = — o
10.
11.
6) 7) 8)
094 = — 09 =— 003 =— 12
13.
14.
9) 10) 11)
002 = — 009 = — 008 = —— 15.
16.
17.
12) 13) 14)
0,71 = — 004 = — 042 = — 18.
19.
20.
15) 16) 17)
Q01— —— no3 = —— 0R7 = ——
h 1-10 [95/90( 85|80 75| 70| 65| 60 [ 55 | 50
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ﬂh Dezimalzahlen in Briiche umwandeln Name: L Osungsschlissel

\_

Bsp)

3)

6)

9)

12)

15)

Wandlejede Dezimalzahl in einen Bruch um. Antworten
Ve N
/Convertir de decimal afraccion es 0.9 0.63 \ 5 810
i 1 . . . p.
simple siempre que recuerdelos | giempg anterior es  Hacemos lo mismo con &
valores posicionales. nueve décimos. problema anterior. Pero . y .
Veamoscomolo  debido aqueestaen el lugar '
’ escribiriamos como  de las centésimas, colocamos 4
= o o @ fraccion. nuestro nimero por encima 2. L
?(;% Z 8 % 9/ de 100. 73
k) % %}» %3 10 63/ 3. 100
® 100 o
4, 100
J ;
5. 1
8 1) 6 2) 4
08 = —— 06 =—— 04 = — 94
10 10 10 6 100
9
7. 10
3
8. 100
73 4) 64 5) 3
0,73 = —— 064 = — 03 = — 2
100 100 10 9. 100
9
10. 100
8
11. 100
94 7) 9 8) 3 71
094 = —— 09 = — 003 = ——
100 10 100 12. 100
4
13. 100
42
14, 100
002 = 2 10 009 = 0 ) 0,08 = 8 7
7 100 77 100 7 100 1 100
93
16. 100
67
17. 100
71 13) 4 14) 42 7
077 = —— 004 = —— 042 = —— 18. 1
100 100 100
58
19. 100
46
20. /, 100
1 16) 93 17) 67
00l o ——— nox = —— NR7 = ——
Math 6 1-10 [95[90]85]80[ 75| 70] 65] 60 55] 50
at e www.CommonCoreSheets.de 11-20(45(40|35|30(25(20| 15|10 5| O
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Dezimal zahlen in Briiche umwandeln Name:
Wandlejede Dezimalzahl in einen Bruch um. Antworten
\
/Convertir de decimal afraccion es 0.9 0.63 \ 5 6/100
i 1 . . . p.
simple siempre que recuerdelos | giempg anterior es  Hacemos lo mismo con &
valores posicionales. nueve décimos. problema anterior. Pero .
Veamoscomolo  debido aqueestaen el lugar '
’ escribiriamos como  de las centésimas, colocamos
fraccion. nuestro nUmero por encima <
(®3 < [®3 Q
‘%% Z 8 % 9/ de 100.
3 % 9 5 10 63, 3
S 100
4,
\_ /
5.
Bsp) 6 1) 2)
0,06 = — 070 = — 005 = ——
100 6.
7.
8.
3) 4) 5)
049 = — 009 = — 07 =— o
10.
11.
6) 7) 8)
0,08 = —— 044 = —— 069 = —— »
13.
14.
9) 10) 11)
002 = — 08 =— 030 = —— 15.
16.
17.
12) 13) 14)
06 =—— 02 =—— 007 = —— 18.
19.
20.
15) 16) 17)
[N M p— na = — N1 = —
h 1-10 [95/90( 85|80 75| 70| 65| 60 [ 55 | 50
M at e www.CommonCoreSheets.de 7 11-20(45(40|35|30(25(20| 15|10 5| O
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Dezimalzahlen in Briiche umwandeln Name: L Osungsschlissel
Wandlejede Dezimalzahl in einen Bruch um. Antworten
;o » N
Convertir de decimal afraccion es 0.9 0.63 5 6 o
i 1 . . . p.
simple siempre que recuerdelos | giempg anterior es  Hacemos lo mismo con &
valores posicionales. nueve décimos. problema anterior. Pero . " o
Veamoscomolo  debido aqueestaen el lugar '
’ escribiriamos como  de las centésimas, colocamos S
= 2 = = fraccion. nuestro ndmero por encima || % 100
?‘é Z 8 % 9/ de 100. 49
k) % %}» %3 10 63/ 3. 100
® 100 o
4, 100
L / :
5. 10
Bsp) 6 1) 70 2) 5
006 = —— 0,70 = —— 005 = —— 8
100 100 100 6 /100
a4
7. /. 100
69
8. 100
3) 49 4) 9 5) 7
049 = — 009 = — 07 = — 2
100 100 10 9. 100
8
10. 10
50
11. 100
6) 8 7) 44 8) 69 6
008 = —— 044 = —— 069 = —
100 100 100 12. 10
2
13. 10
7
14. 100
9) oo = 2 10) 0g = 8 11) 050 = 2 80
4
16. 10
1
17. 1
12) 6 13) 2 14) 7 3
06 =—— 02 =—— 007 = — 18. 1
10 10 100
96
19. 100
57
20. /, 100
15) 80 16) 4 17) 1
ngN = —— na = — N1 = —
h 7 1-10 [95[90]85]80[ 75| 70] 65] 60 55] 50
M at e www.CommonCoreSheets.de 11-20(45(40|35|30(25(20| 15|10 5| O
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Dezimal zahlen in Briiche umwandeln Name:
Wandlejede Dezimalzahl in einen Bruch um. Antworten
\
/Convertir de decimal afraccion es 0.9 0.63 \ 5 5/l
i 1 . . . p.
simple siempre que recuerdelos | giempg anterior es  Hacemos lo mismo con &
valores posicionales. nueve décimos. problema anterior. Pero .
Veamoscomolo  debido aqueestaen el lugar '
’ escribiriamos como  de las centésimas, colocamos
fraccion. nuestro nUmero por encima <
(®3 < [®3 Q
‘%% Z 8 % 9/ de 100.
3 % 9 5 10 63, 3
S 100
4,
\_ /
5.
Bsp) 5 1) 2)
05 = —— 028 = —— 02 = —
10 6.
7.
) ) ) ’
3 4 5
011 = — 08 = — 06 = — .
10.
11.
6) 7) 8)
03 = — 07 =— 01 =— 12,
13.
14.
9) 10) 11)
007 = — 031 = — 083 = —— 15.
16.
17.
12) 13) 14)
077 = — 002 = — 062 = — 18.
19.
20.
15) 16) 17)
Q04 e naz = —— oot = ——
h 8 1-10 [95/90( 85|80 75| 70| 65| 60 [ 55 | 50
M at e www.CommonCoreSheets.de 11-20(45(40|35|30(25(20| 15|10 5| O
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Dezimalzahlen in Briiche umwandeln Name: L Osungsschlissel
Wandlejede Dezimalzahl in einen Bruch um. Antworten
;o y N
Convertir de decimal afraccion es 0.9 0.63 5 y i
i 1 . . . p.
simple siempre que recuerdelos | giempg anterior es  Hacemos lo mismo con &
valores posicionales. nueve décimos. problema anterior. Pero . e o
Veamoscomolo  debido aqueestaen el lugar '
’ escribiriamos como  de las centésimas, colocamos -
= o o @ fraccion. nuestro nimero por encima 2. L
‘?(a% Z 8 2 9/ de 100. 11
k) % %}» %3 10 63/ 3. 100
® 100 g
4, 10
L J :
5. 10
Bsp) 5 1) 28 2) 2
05 = —— 028 = — 02 =—— 3
10 100 10 6 0
.
7. 10
1
8. 1
3) 11 4) 8 5) 6
011 = —— 08 = — 06 =— ’
100 10 10 9. 100
31
10. 100
83
11. 100
6) 3 7) 7 8) 1 77
03 = —— 07 = —— 01 = -
10 10 10 12, 100
2
13. 100
62
14, 100
9 7 10) 31 11) 83 4
007 = —— 031 = —— 083 = —— 15 100
100 100 100 '
43
16. 100
1
17. 100
12) 77 13) 2 14) 62 20
0,77 = —— 002 =— 062 = —— 18. 100
100 100 100
21
19. 100
6
20. /! 100
15) 4 16) 43 17) 1
Q04 e naz = —— oot = ——
h 8 1-10 [95[90]85]80[ 75| 70] 65] 60 55] 50
M at e www.CommonCoreSheets.de 11-20(45(40|35|30(25(20| 15|10 5| O
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Dezimal zahlen in Briiche umwandeln Name:
Wandlejede Dezimalzahl in einen Bruch um. Antworten
\
/Convertir de decimal afraccion es 0.9 0.63 \ 5 8/1
i 1 . . . p.
simple siempre que recuerdelos | giempg anterior es  Hacemos lo mismo con &
valores posicionales. nueve décimos. problema anterior. Pero .
Veamoscomolo  debido aqueestaen el lugar '
’ escribiriamos como  de las centésimas, colocamos
fraccion. nuestro nUmero por encima <
(®3 < [®3 Q
‘%% Z 8 % 9/ de 100.
3 % 9 5 10 63, 3
S 100
4,
\_ /
5.
Bsp) 8 1) 2)
08 = —— 07 = — 005 = ——
10 6.
7.
8.
3) 4 5)
055 = — 01 =— 002 = — o
10.
11.
6) 7) 8)
0’9 - 0’09 = — 0,43 = — 12
13.
14.
9) 10) 11)
015 = — 034 = — 04 =— 15,
16.
17.
12) 13) 14)
007 = — 068 = — 013 = — 18.
19.
20.
15) 16) 17)
[Nl — 00R = —— 0= ——
h 1-10 [95/90( 85|80 75| 70| 65| 60 [ 55 | 50
M at e www.CommonCoreSheets.de 9 11-20(45(40|35|30(25(20| 15|10 5| O
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Dezimalzahlen in Briiche umwandeln Name: L Osungsschlissel
Wandlejede Dezimalzahl in einen Bruch um. Antworten
\
/Convertir de decimal afraccion es 0.9 0.63 \ 5 8/1
i 1 . . . p.
simple siempre que recuerdelos | giempg anterior es  Hacemos lo mismo con &
valores posicionales. nueve décimos. problema anterior. Pero . ! .
Veamoscomolo  debido aqueestaen el lugar '
’ escribiriamos como  de las centésimas, colocamos 5
= 2 = = fraccion. nuestro ndmero por encima || % 100
?(;% Z 8 % 9/ de 100. 55
k) % %}» %3 10 63/ 3. 100
® 100 L
4, 10
L J )
5. 100
Bsp) 8 1) 7 2) 5
08 = —— 0,7 =—— 005 = —— 9
10 10 100 6 0
9
7. 100
43
8. 100
3) 55 4) 1 5) 2
055 = —— 01 =  — 002 = — 15
100 10 100 9. 100
34
10. 100
4
11. 1
¥ g9 =L D 00 =L ¥ oas =2 !
T 100 " 100 12, 100
68
13. 100
13
14. 100
O 100 4 - W, -4 39
6
16. 100
6
17. 1
12) 7 13) 68 14) 13 S
007 = —— 068 = —— 013 = —— 18. 1
100 100 100
49
19. 100
1
20. /, 100
15) 39 16) 6 17) 6
Q29 - nogp = —— npg = ——
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Wandlejede Dezimalzahl in einen Bruch um. Antworten
\
/Convertir de decimal afraccion es 0.9 0.63 \ 5 5/l
i 1 . . . p.
simple siempre que recuerdelos | giempg anterior es  Hacemos lo mismo con &
valores posicionales. nueve décimos. problema anterior. Pero .
Veamoscomolo  debido aqueestaen el lugar '
’ escribiriamos como  de las centésimas, colocamos
fraccion. nuestro nUmero por encima <
(®3 < [®3 Q
‘%% Z 8 % 9/ de 100.
3 % 9 5 10 63, 3
S 100
4,
\_ /
5.
Bsp) 5 1) 2)
05 = —— 032 = — 08 = —
10 6.
7.
8.
3) 4) 5)
004 = — 07 =— 008 = — o
10.
11.
6) 7) 8)
021 = — 003 = — 08l = — 12
13.
14.
9) 10) 11)
09 = — 053 = — 02 =— 15.
16.
17.
12) 13) 14)
01 = — 087 = — 005 = — 18.
19.
20.
15) 16) 17)
[ XeTa M p— 00R = —— 021 = ——
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;o y N
Convertir de decimal afraccion es 0.9 0.63 5 y i
i 1 . . . p.
simple siempre que recuerdelos | giempg anterior es  Hacemos lo mismo con &
valores posicionales. nueve décimos. problema anterior. Pero . 32 o
Veamoscomolo  debido aqueestaen el lugar '
’ escribiriamos como  de las centésimas, colocamos 8
= o o @ fraccion. nuestro nimero por encima 2. L
% % % % J de 100. 4
3 % 9 5 10 63, 3 100
® 100 .
4, 10
L J ;
5. 100
Bsp) 5 1) 32 2) 8
05 = —— 032 = —— 08 = —— 21
10 100 10 6 100
3
7. 100
81
8. 100
3) 4 4) 7 5) 8
004 = —— 07 = — 008 = — 9
100 10 100 9. 1
53
10. 100
2
11. 1
6) 21 7) 3 8) 81 1
021 = — 003 = — 081 = —
100 100 100 12. 1
87
13. 100
5
14, 100
9) 09 = 9 10) 053 = 53 11) 02 = 2 9
6
16. 100
31
17. 100
12) 1 13) 87 14) 5 &
01 = —— 087 = —— 005 = —— 18. 100
10 100 100
99
19. 100
6
20. /, 1
15) 90 16) 6 17) 31
nonp - — noR = —— 021 = ——
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